

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарские миллионеры - на втором месте | Les millionnaires suisses occupent la deuxième place

Автор: Лейла Бабаева, [Женева](#), 18.06.2014.



Вот такими пачками считают свои деньги каждые 127 из 1000 швейцарских домохозяйств (bilan.ch)

Согласно очередному отчету Boston Consulting Group, Швейцария занимает второе место в мире по количеству семей, чей доход исчисляется миллионами.

|

Boston Consulting Group révèle dans son étude que plus de 10% de foyers en Suisse sont millionnaires.

Les millionnaires suisses occupent la deuxième place

В процентном выражении в Швейцарии – 12,7% семей миллионеров от общей массы

населения (127 семей на 1000 семей). То есть, в идеале на улице каждый тринадцатый прохожий окажется богачом, при этом немалую долю их составляют дамы, чье состояние исчисляется семизначными цифрами. По данным исследовательского института [Wealthinsight](#), Конфедерация занимает 14-е место по количеству женщин-миллионеров в списке из 42 стран.

Если же посмотреть на количество богатых семейств в целом, то Boston Consulting Group насчитала таковых приблизительно 16,3 миллионов, при этом их число выросло на 19% между 2012-м и 2014-м годом. Только за 2013-й число семей, в распоряжении которых имеется миллион или больше долларов, выросло на 2,6 миллиона. По мнению авторов исследования, около 1,1% домохозяйств в мире точно не стеснено в средствах. Швейцарию в столь интересном рейтинге обогнал Катар, где на 1000 семей приходится 175 семейств миллионеров. В Сингапуре соотношение более гармонично в математическом плане: 100 на 1000 соответственно.



Если же говорить об абсолютных цифрах, то больше всего обеспеченных семей живут в США: 7,1 миллиона. Это говорит о том, что страна, над которой поднят факел статуи свободы, «собрала» на своей территории 43% миллионеров мира. Интересно, что еще в прошлом году таких домохозяйств в Северной Америке было 5,8 миллиона. А если говорить о тех, кто стоит 100 и более миллионов долларов, то таких семей в США – 4754, что свидетельствует о росте их количества на 58% за год. Поневоле вспоминаются книги американских авторов о достижении успеха, где высказывается мысль, что в мире достаточно денег для всех, надо лишь открыть свое сознание и суметь их заработать.

Объяснение такому прогрессу следует искать на бирже, благодаря которой капиталы американских семей выросли за год на 16,3%, а средства, содержащиеся в ценных бумагах, и того больше – на 29,1%.

Впрочем, американским богачам есть чему поучиться у китайских, число которых выросло за год на 76%. В настоящее время в КНР – 2,3 миллиона семей, которые уверенно смотрят в будущее, и составляют 14% от вполне обеспеченных



домохозяйств в мире. На третьем месте мы видим Японию с ее 1,2 миллиона家庭 с указанным состоянием.

Также неплохо обстоят дела в Соединенном Королевстве (513 000 семей миллионеров), Германии (386 000), Италии (280 000), Франции (274 000) и Нидерландах (221 000), которые, вместе взятые (около 1,6 миллиона), могли бы поставить Европу на третье место. В пяти упомянутых европейских странах число семей, для которых будущее особенно солнечно, выросло за последний год только на 5,2%. Выгоднее других выделяется Соединенное Королевство, которое оказалось на 2 месте в мире благодаря тому, что 1044 семей его подданных располагают капиталом, который равен или превышает 100 миллионов долларов.

Если учесть все сказанное, то второе место для Швейцарии – неплохой результат, учитывая концентрацию миллионеров в стране с населением около 8,1 миллиона человек. Каких вершин достигнет страна в будущем, будет интересно посмотреть не только читателям, но и ее соперникам по рейтингу.

[миллионеры в швейцарии](#)

[богатые швейцарцы](#)

Статьи по теме

[Двенадцать выходцев из СССР в списке самых богатых людей Швейцарии](#)

[Сколько в Швейцарии женщин-миллионеров?](#)

[Греческие миллионеры в Швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/econom/17832>